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Préséance sera en annexe 

C'est un réel honneur et un privilège pour moi de m'adresser à 

vous, au nom de la Commission de l'Union africaine et de sa 

Présidente S.E. Dr. Nkosazana Dlamini Zuma, à la faveur de 

cette cérémonie d'ouverture de la réunion des hauts 

fonctionnaires qui marque le début des travaux du 3
ème

  Sommet 

Afrique-Arabe. 

 

Il me plait, par ailleurs, de saisir cette occasion pour remercier 

l'Etat du Koweït pour l'accueil chaleureux et l'hospitalité 

généreuse réservés à la délégation de la Commission depuis son 

arrivée dans cette belle et merveilleuse ville de Koweït, perle du 

Golf dont les charmes ne sont plus à décrire. 
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Excellences, 

Mesdames, Messieurs, 

Au cours de ces deux jours, notre réunion aura à examiner une 

série de documents préparés conjointement par l'Union africaine 

et la Ligue des Etats arabes dans la perspective de la réunion du 

Conseil Conjoint des Ministres africains et arabes des Affaires 

étrangères. 

 

Ces documents sont les suivants:  

 Le rapport d'activités conjoint de la Présidente de la 

Commission de l'Union africaine et du Secrétaire General de 

la Ligue des Etats arabes auquel est annexée la Matrice des 

actions proposées en vue de renforcer la capacité 

institutionnelle du Partenariat Afrique-Arabe que j'aurai 

l'honneur de vous présenter au cours de la présente réunion; 
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 La proposition de rationalisation des Mécanismes de mise 

en œuvre et de suivi du Partenariat Afrique-Arabe ; 

 

 Le rapport  de la 2
ème

 réunion des Ministres africains et 

arabes de l'Agriculture et de la Sécurité alimentaire, tenue à 

Riyad, au Royaume d'Arabie Saoudite ; 

 

 La proposition de renforcement de la Coopération dans le 

domaine de la Migration ; 

 

 Le rapport de la mission conjointe de revue de la 

performance de l'Institut Culturel Afro-arabe de Bamako ; 

 

 La proposition de création d'un mécanisme afro-arabe de 

financement de projets conjoints ; 
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 Les conclusions du Forum économique afro-arabe tenu les 

11 et 12 novembre 2013 qui s'est focalisé sur le 

renforcement du partenariat Afrique-Arabe dans les 

domaines de Commerce et d'Investissements ; 

 

 La Déclaration de Koweït et les résolutions. 

 

Excellences, 

Mesdames, Messieurs, 

 Comme vous l'aurez remarqué, la réunion examinera au total 8 

documents dont trois seront présentés par la Commission de 

l'Union africaine, trois autres par la Ligue des Etats arabes et 

enfin les deux derniers par le pays hôte, comme cela a été 

convenu. 
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C'est le lieu pour moi, ici, de saluer l'esprit de collaboration et 

d'entente qui a prévalu tout au long du processus de préparation 

des documents relatifs à ce sommet. 

 

L'engagement manifesté par toutes et tous est le gage de notre 

détermination à pousser le plus loin possible ce partenariat qui lie 

nos deux régions afin qu'il génère des dividendes bénéfiques à 

nos populations respectives. 

 

Excellences, 

Mesdames, Messieurs, 

En conclusion, je forme le vœu que nos délibérations soient 

fructueuses car je ne doute pas que nos discussions seront 

empreintes de la chaleur et de la fraternité qui ont toujours 

caractérisé nos rencontres. 

 

Je vous remercie de votre aimable attention.  


